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Utvidelse av oppgaven 
 
b) Adam fikk først 30 poeng med fire piler. I den andre omgangen fikk han  
80 poeng. Hvor mange poeng fikk han i den tredje gangen? 
 
 
 
 
 
 
 
 
c) Anna fikk først 19 poeng da hun traff målskiva med to piler. I andre omgang fikk 
hun 22 poeng. I tredje omgang fikk hun 17 poeng. 
I den fjerde omgangen hadde hun tre piler. Hvor mange poeng fikk hun nå? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

a) Diana kaster på blink med to piler. I den første omgangen får hun 14 
poeng. I den andre omgangen får hun 16 poeng. 
 
Hvor mange poeng får hun i den tredje omgangen? 

 

(A) 17 (B) 18 (C) 19 (D) 20 (E) 22 
 

30 poeng 80 poeng ? poeng 

19 poeng 22 poeng 17 poeng ? poeng 


